
 

 

 

 

 

 

 

Προσφυγή Αρ. 05/2024 

 

 

 

 

Μεταξύ: 

LCEDUCATIONAL LIMITED       

           

Αιτητών 

 

           ν. 

 

    

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ 

          

Αναθέτουσας Αρχής 

 

 

 

Αναθεωρητική Αρχή  

Προσφορών:   Ανδρούλα Πούγιουρου, Πρόεδρος 

     Ανδρέας Καρύδης, Μέλος 

      Πάρις Κωνσταντινίδης, Μέλος  

     

 

Αιτητές:   LCEDUCATIONAL LIMITED 

       Αντιπροσωπεύθηκαν από την:  

1. Άννα Κ. Χρίστου, δικηγόρο για Ιωαννίδης Δημητρίου Δ.Ε.Π.Ε.  

2. Λίτσα Χαραλάμπους, Γενική Διευθύντρια Αιτήτριας Εταιρείας  

 

 

Αναθέτουσα Αρχή:  ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ 

       Αντιπροσωπεύθηκε από την:  

1. Σκεύη Κωνσταντίνου, Λειτουργός Κοινωνικής Ενσωμάτωσης Α΄ 

 

 

 

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης Π.Μ.: 25 Ιανουαρίου 2024 
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Τηλ.: 22445100, Φαξ: 22445107, Email: tra@aap.gov.cy, Web: www.tra.gov.cy 
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ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΑΝΑΣΤΟΛΗ 

ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΑΞΗΣ Ή 

ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ Ή ΤΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ 

ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 05/2024 

Η παρούσα διαδικασία αφορά την εξέταση του ενδεχόμενου χορήγησης προσωρινών 

μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης 

του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας – Τμήματος Κοινωνικής Ενσωμάτωσης 

Ατόμων με Αναπηρίες («η Αναθέτουσα Αρχή») ή της υπογραφής της σύμβασης, στην 

Προσφυγή με αριθμό 05/2024 αναφορικά με το Διαγωνισμό αρ. ΤΚΕΑΑ 08/2023 με 

τίτλο «Διαγωνισμός για τη Δημιουργία Υποστηρικτικού Δικτύου Υπηρεσιών και Δομών 

Ανεξάρτητης Διαβίωσης στην Κοινότητα για Άτομα με Αναπηρίες».  

Η δικηγόρος των Αιτητών ζήτησε τη χορήγηση προσωρινών μέτρων στη βάση των 

λόγων που αναφέρονται στο έντυπο της προσφυγής, τους οποίους επανέλαβε σήμερα 

ενώπιον μας.  

H εκπρόσωπος της Αναθέτουσας Αρχής αρχικά έφερε ένσταση στη χορήγηση 

προσωρινών μέτρων, στη συνέχεια όμως απέσυρε την ένσταση και ζήτησε σύντομη 

εκδίκαση της προσφυγής.  

Η δικηγόρος των Αιτητών συμφώνησε όπως η προσφυγή οριστεί σε σύντομη 

ημερομηνία.  
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Με βάση τα όσα αναφέρονται στην προσφυγή και λαμβάνοντας υπόψη ότι η 

Αναθέτουσα Αρχή συμφώνησε στη χορήγηση προσωρινών μέτρων, θεωρούμε ότι η 

χορήγηση τους είναι προς το δημόσιο συμφέρον κατά τα προβλεπόμενα στο άρθρο 24 

του Ν. 104(Ι)/2010. Ως εκ τούτου, ομόφωνα αποφασίζουμε τη χορήγηση προσωρινών 

μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης 

της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης αναφορικά με το Διαγωνισμό 

αρ. ΤΚΕΑΑ 08/2023 σε σχέση με το πρόγραμμα Α που αφορά η προσφυγή μέχρι την 

έκδοση τελικής απόφασης της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών επί της Προσφυγής 

05/2024.  

Εν όψει της πιο πάνω εξέλιξης, δίνονται οδηγίες για την καταχώριση της Έκθεσης 

Γεγονότων εκ μέρους της Αναθέτουσας Αρχής μέχρι τις 06.02.2024, της γραπτής 

αγόρευσης των Αιτητών μέχρι τις 27.02.2024 και της γραπτής αγόρευσης της 

Αναθέτουσας Αρχής μέχρι 19.03.2024. Με την ολοκλήρωση κατάθεσης των πιο πάνω 

εγγράφων, η Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών θα ορίσει την προσφυγή για ακρόαση 

και θα ενημερώσει ανάλογα τις δύο πλευρές.  


